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Resultados
Encuesta Trimestral de Negocios

• Índice Empresarial de Percepción (IEP):
Percepción del IV Trimestre del 2020.

• Índice Empresarial de Confianza (IEC):
Expectativas para el I Trimestre del 2021.

• Preguntas Especiales.
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Ø Se asigna valor a cada
respuesta en cada variable
para cada sector.

Ø Se calcula un promedio
ponderado por sector.

Ø Permite conocer la
PERCEPCION general y el
nivel de CONFIANZA de
cada sector.



PERCEPCIÓN (IEP)
IV TRIMESTRE DEL 2020



Evolución IEP-UCCAEP
2007-2020
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CONFIANZA (IEC)
para el I TRIMESTRE 2021



Evolución IEC-UCCAEP
2007-2021
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PREGUNTAS ESPECIALES



Perspectivas 
Macroeconómicas



¿Qué valores considera que podría alcanzar el 
crecimiento real del PIB al finalizar el 2021? 

6%

33%

55%

6%

Menos de 0% 0% a menos de 2% 2% a menos de 4% Más de 4%



¿Qué valores considera que podría alcanzar la 
tasa de variación del IPC al finalizar el 2021? 

18%

53%

19%

10%

Menos de 2% De 2% a menos de 3%
De 3% a menos de 4% De 4% o más



¿Qué valores considera que podrían alcanzar 
la Tasa Básica Pasiva al finalizar el 2021? 

42%

46%

10%

2%

Menos de 7% De 7% a menos de 8% De 8% a menos de 9% De 9% o más



¿En cuál rango esperaría Ud. se mantenga el tipo 
de cambio de venta en ventanilla durante los 

primeros 3 meses del 2021?

4%

90%

4%

2%

580-600 601-620 621-640 Más de 641



Mercado Laboral



¿Prevé aumentar su planilla durante los 
próximos doce (12) meses?

7%

91%

2%

Sí No NS/NR



¿Prevé disminuir su planilla durante los 
próximos doce (12) meses?

10%

85%

5%

Sí No NS/NR



Situación Económica



¿Considera Ud. que las autoridades del país 
están tomando las medidas adecuadas para 

reactivar la economía nacional?

48%
50%

2%

Sí No NS/NR



¿Es este un buen momento para realizar 
inversiones de capital en su empresa?

12%

84%

4%

Sí No NS/NR



¿Cuáles considera deberían ser 3 campos de 
acción prioritarios en el 2021 para la reactivación 

económica?

25%

20%

21%

13%

8%

6%

3%

4%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

Mejorar acceso al crédito productivo

Reducción decidida de trámites

Buscar eficiencia en el gasto público

Impulsar flexibilidad Laboral

Buscar reformar el Estado

Aumentar inversión capital humano

Mejorar ejecución proyectos de obra pública

Atracción de inversiones

otro, cuál?



Teletrabajo



¿Tiene en su empresa implementado el 
Teletrabajo?

36%

63%

1%

Sí No NS/NR



¿Qué porcentaje de trabajadores de su 
empresa están en teletrabajo?

47%

19%

8%

19%

8%

Menos de 15% Entre 15%-25% Entre 25%-50% Más de 50% NS/NR
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